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	Autor/autori
	Tegla Patricia-Mihaiela

	Unitatea de învățământ
	Centrul Școlar pentru Educație Incluzivă, Cluj-Napoca

	Clasa
	Pregătitoare-I

	Disciplina
	Citire-sciere-comunicare/
Abilități de comunicare și limbaj

	II. Prezentarea resursei educaționale

	Competența specifică vizată
	Recunoașterea și citirea literelor mari și mici de tipar și/sau de mână și a cuvintelor uzuale, inclusiv prin utilizarea metodelor alternative și augmentative de comunicare

	Scurtă prezentare a resursei educaționale propuse 
	Resursa educațională propusă, creată cu ajutorul aplicației Wordwall, este accesibilă la linkul: https://wordwall.net/resource/73622851.
Activitatea le oferă elevilor ocazia să exerseze recunoașterea și denumirea literelor mari și mici de tipar, invitându-i să asocieze fiecare literă mare cu perechea sa corespunzătoare în format mic de tipar. Acest exercițiu este conceput pentru a sprijini consolidarea abilităților de bază în recunoașterea literelor și pentru a îmbunătăți performanțele învățării.
Resursa poate fi utilizată atât pentru a facilita învățarea activă, prin care elevii își exersează cunoștințele într-un mod interactiv, cât și pentru recapitularea și evaluarea noțiunilor studiate. Imediat după finalizarea activității, elevii primesc feedback, ceea ce le permite să identifice rapid eventualele greșeli și să se corecteze în timp real, asigurând o fixare mai eficientă a cunoștințelor. Această abordare interactivă ajută elevii să progreseze într-un mod structurat și motivant.

	Elemente agregate
	Componentele care fac această resursă interactivă, atractivă și eficientă pentru învățare sunt:
· Jocurile de asociere: Aplicația Wordwall (https://wordwall.net/) oferă opțiunea de a crea activități de tip asociere. 
· Prin această activitate se oferă feedback imediat asupra răspunsurilor elevilor, ceea ce contribuie la corectarea rapidă a erorilor și consolidarea cunoștințelor.
Toate aceste elemente agregate contribuie la crearea unei experiențe educaționale moderne, eficiente și atractive pentru elevi, îmbunătățind învățarea și reținerea informațiilor.

	III. Comentarii

	Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale în activitatea cu elevii
	Această activitate este versatilă, putând fi folosită atât în clasă, cât și în cadrul învățării la distanță, oferindu-le elevilor acces rapid și ușor la conținut. Resursa sprijină dezvoltarea abilităților de recunoaștere, pronunție și înțelegere corectă a sunetelor și cuvintelor, încurajând elevii să exploreze și să învețe prin descoperire și colaborare.
Concepută pentru a fi utilizată atât în învățământul de masă, cât și în învățământul special, activitatea este flexibilă, permițând lucrul individual, în echipe sau chiar sub forma unor competiții. Aceste opțiuni adaugă varietate și dinamism lecțiilor, adaptându-se nevoilor și preferințelor elevilor.
Elevii și profesorii pot accesa resursa de pe orice dispozitiv conectat la internet, inclusiv computere, tablete și telefoane mobile, ceea ce facilitează utilizarea activității din orice loc și moment, asigurând un mediu de învățare accesibil și interactiv.



